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I[Mopoaxahe va pouv nopadwoete Tig Aboelg ocag npwv TNy Teltn 12 Magtiovu.

(1) (1 povada) AciZte 61 ta onpela aouvéyelac plog adfouoag ouvdptnone f: R — R (xau
xotd oUVETELR Uiog ouVdpTNoTNC Xatavounc) eivar To TohD aprdurotua.

(2) (2 povédec) 'Eotww p; € (0,1) wue Y ooy pi = 1, xou 11,79, ... pio apldunor tov prtodv 1o
R. Opifoupe 10 pétpo mdavétntac P = >"% p;0,.. Av F elvor 1 ouvdptnorn xotavouric Tou
P, det&te OTL:

(i) H F eivar yvnolwe abouoa.

(ii) H F eivar acuveyfic 0Toug pntolc xon GUVEYTC OTOUS SopnTouc.

(3) (1 wovdda) Eotw F: R — [0, 1] ouvdptnon xatavourc. Aeigte ot yia xdlde a € R éyouye
Jo(F(z+a) — F(x)) dz = a.

(4) (1 povéda) Aci€te 61t xdde pétpo mbavétnroc P unopel vo ypogel otny uopey
P=pP, + (1 - p)P,

omou Py cuveyéc uétpo miavotnrag, Py Slonpttd pétpo mavotnrag, xaw p € [0, 1].

(5) (2 povadec) Eoww P pérpo mioavétntac otov yweo (R™, B(R™)). Acilte 6n ya xdde
A € B(R") xon € > 0 urdpyer B C A ovurayéc @wote P(A\ B) <e.

(6) (1 yovéda) Eotw Py, Py 800 yétpa mdavdtnrog otov ywpeo (2, F) tétow wote Pi(A) =
Py(A) yio xdde A € F ye P(A) < 1/2. Aci€te 6u Pi(A) = Py(A) vy xdde A € F. loyle

0 {810 av avtixatacTAcouue o 1/2 ye 1/3 ;

(7) (2 povédec) Eotw (R,B(R),P;), i € N, yodpor mdavotnrac, xau P = [, P; to pétpo
Ywoéuevo otov yweo (R*, B(R*)). Ectw B; € B(R) xot B = [[;2, Bi.

(i) AciZte 61t B € B(R*).

(ii) Aei&te 6uP(B) > 0 av xou povo av Pi(B;) > 0ywei = 1,2, .. xou > o (1=P;(B;)) < oo,
116t éyoupe P(B) = 1;



